

# 全球声援两千万人退出党团队

自3月24日以来，全球声援两千万人退出党、团、队的大型游行集会活动覆盖了五大洲的十多个国家、三十多个大都市，记录了共产党解体前民心觉醒的历史。4月8日在纽约举办的数千人的盛大集会游行，将这次全球声援活动推向高潮。人们举着大型横幅标语，不时高喊“天灭中共”口号，表达着海外民众的心声。《希望之声》国际广播电台向中国国内直播集会实况，将海外的声援同步传递给千百万中国民众。同时，不少国内人士也得以通过《希望之声》实况发言：山东大学教授孙文广对集会演讲，谴责中共侵犯私有财产无法无天，表示退党是人们有效的抗争行为；自由作家和民主人士顾万九、孙不二和贺伟华等发言，表达了他们的衷心支持；河北李凤琴、福建黄清等3人、上海王越华等11人在集会之际宣布真名退党。4月21、22日两天，香港都举行了“声援两千万人三退大游行”，由天国乐团开道，参加的民众神情振奋，高举多种色彩鲜艳的横幅、标语和大型图片、踏着天国乐团的鼓乐节奏行进，浩荡的队伍由腰鼓队、乾坤鼓队压阵，绵延数公里，吸引了大量行人。国内的游客有的吃惊、有的高兴、有的问：“两千万退党，都是在哪儿退的？”一位四川的妇女现场退团，她说她54年就入了团，现在跳出共产党的枷锁了。（孙中山侄孙）孙斌向记者说，他一位刚来香港的国内亲戚，参加了集会后非常触动，现场为自己化名退团、队。

不言而喻，全球的大声援是基于国内人民大规模三退这一事实。自去年12月以来，退党、团、队的人数急剧增加，在大纪元退党网上声明三退的人数，每月超过100万，每日人数增加到3-4万，总人数已超过两千一百万。反观中国50年来的历史，多少人既是受迫害者，又是迫害的推波助澜者，被迫默许着独裁暴力。今天不同了，每个人都可以选择退出中共、去除党性、回归人性，用人善良的本性对待生活中的一切，这不就是中国未来的希望所在吗？

## 退团、队声明

我亲身经历89年学运，和全国正义的同学一道，怀着一颗赤诚的心，希望政府清廉，国家富强，人民真正拥有宪法规定的权利，但错估了邪党之恶。学运惨遭镇压，多少同学失去自由，甚至生命。我从此被迫害。六四过后，中国从此道德沦丧，官员腐败肆无忌惮。看如今，社会危机四伏，民不聊生，而中共官员挥金如土。中共不亡，国无希望！听说三退一事，欣喜万分，当即击掌欢呼，中华洪福！老天有眼！退、快退，还等什么同胞们，退垮中共，中华必昌！刘会 2007-04-23

退党中心信息转载（化名、笔名同样有效）

- 退党传真 001909-5839879 001617-9410644
- 退党电话 001888-8928757 001702-8731734  
001604-2881559 001514-3421023

可以用能打国际长途的ip电话卡或200卡来拨打

- 退党电邮: zongguantx@comcast.net
  - 手机短讯 00886-912291299 00886-910400093
- 退党发“我愿意1”，退团发“我愿意2”，退队发“我愿意3”，三退发“我愿意123”（请署名）

动态网和无界网（近期网址）

<https://w6.wordt.com> 和 <https://u2.fr3aky.name>  
（检查证书→接受此证书→确定）

供您安全进入大纪元新闻网退党和访问任意被封网站

2007年

5月

## 纵观天下

反馈信箱: zongguantx@comcast.net  
免费提供《九评共产党》电子书和最新突破封网软件  
退党、团、队总人数已突破 2130万

## 活摘器官牟利 国际同声谴责

2006年3月9日，来自沈阳的第一位证人向海外媒体披露了一个惊人的消息：共产党在秘密集中营活体摘取法轮功学员器官并贩卖以牟取暴利。一年来，随着其他证人的指证和深入的调查，都证实了劳教所、监狱勾结相关机构与医院、特别是军队医院，盗卖活体法轮功学员器官，而且罪行仍在持续。继2006年7月6日加拿大调查报告发表后，加拿大调查员麦塔斯和乔高于2007年1月31日又公布了第二个调查报告，将原有的18种论证方法扩充到33种，同时指出，军方的许多医院参与了活摘法轮功学员器官的非法行径，并具体给出了北京武警总医院的例子。报告说，许多军队医院通过销售器官牟利。虽然有些病人是去普通医院接受器官移植手术，但是主刀医生却是军医。对中共医疗系统来说，贩卖器官已成为医院的一个重要资金来源。半年多来，麦塔斯和乔高应邀在澳、欧、亚、美多个城市演讲调查报告和展示证据，揭露共产党活体摘取法轮功学员器官的罪行，在各国引起强烈反响。

为进一步取证调查，全球四大洲已经成立了四个调查分团：去年11月28日成立的澳洲调查分团，去年12月10日成立的亚洲调查分团，今年2月3日成立的欧洲调查分团，今年2月12日成立的美国一加拿大调查分团。联合调查团由301名国际社会各界精英组成，其中：国家联邦级政治家33人，省市级政府官员34人，宗教和社区领袖19人，器官移植专家和医生46人，执业的国际人权和刑事律师56人，非政府组织和团体55个，国际媒体4家，人权活动家54人。该组织成员还在不断扩大之中。调查团的声明指出，其宗旨是对谋杀法轮功学员、活摘器官牟取暴利的指控实施调查，揭示迫害真相，制止迫害，并对参与者以反人类罪等实行起诉。

## 优秀教师急三退

4月14日，在澳洲悉尼声援两千万退党游行集会上，有一人站出来：我们一家三口三退！他名叫胡枫谷，曾是上海市先进教师，也是跳高名将朱建华的中学老师。胡枫谷说，当天和女儿正在悉尼市中心，看到一支浩浩荡荡的游行队伍，一看是两千万退党的事，感到很振奋，立即三退。胡枫谷毕业于华东师大，任教时一直是优秀教师。他说，当时不少家长说把孩子交给我非常放心，朱建华是我80届的学生。后来我写信给纪检委反映校领导的问题，就闯祸了，结果被关进监狱两年。胡枫谷说，当看到千千万万人受迫害时，就会引起我的共鸣和同情。89年六四，我正在墨尔本念书，电视天天都在播天安门广场的情况。当时我们几个留学生掏出仅有的钱，在一家英文大报上登广告，强烈谴责中共枪杀无辜学生的罪行。谈到阅读《九评共产党》的感受时，胡枫谷说，第一次看时很惊讶，怎么写的那么尖锐，那么有原则，不敢相信自己的眼睛。三退与共产党垮台是大势所趋的潮流，任何人无法阻止，你共产党有枪有炮，但我可以唾弃你，这反映老百姓的民意。我认为我们不能光用眼睛去看，还要做出自己的行动，要有自己的态度，我们一家就是这样。民主是个非常珍贵的财富，每个老百姓都会享受到的。

# 新唐人电视台《热点互动》节选

主持人：我们接一下国内的电话，请讲！

国内观众：我是范子良，当年在空四警 15 师入党。... 2005 年初，我通过动态网软件登陆大纪元退党网，用真实姓名发表了退出中共的声明，当时给了我一个 15 位数字的密码。如今全国已有两千多万人三退，共产党已是四面楚歌。在此，我向胡锦涛先生说句话：我比你早一年入党，胡老弟！但是我继承范氏先人、北宋著名文学家范仲淹的名句，“先天下之忧而忧，后天下之乐而乐”，因为共产党谋私利，迫害老百姓、侵害人民利益，我跟这个党分道扬镳，退出了。希望你三思而行！

主持人：谢谢！有人这样说，饭碗是党给的，而且共产党很凶。怎样看这种观点？

评论员：其实共产党没给你饭吃，这个饭本来是你自己挣来的，没有共产党你也能挣，没抢你饭，就必须感恩戴德吗？再从表面衡量，共产党的军队虽然军心涣散，但至少还有一种貌似强壮。要想跟共产党打，人不得不做一个物质力量上的权衡，然而真正的关键不是物质上的，而是人心的对比，失民心者失天下！前苏联军力多强，没人打，但苏共转瞬即灭！退党给了中国人一个新思路，退党就是解体共产党的步伐，我们没有打，但共产党也会倒，一定会倒。人觉得没有安全感，恰恰就是共产党的存在、党文化的斗争哲学所造成的，它屠杀了八千万中国人哪！要想安全，先解决共产党的问题。原来动不动就用不让入党、党票来胁迫你，三退大潮把这个威胁消灭了，见实效了。所以退党是一个不战自胜的路，把共产党和平解决掉，人就有安全感，道义的优势在人民一边！

主持人：有人想，我党费早就不交了，团、队超龄了，声明三退有什么意义呢？

评论员：纳粹在 1945 年就覆灭了，到现在，美国和其它国家还在追拿纳粹党徒，不要给自己的人生留下抹不掉的污点。实际上，共产党敢做坏事，是因为它有那么大的群体。那么多坏事都是毛泽东、江泽民具体干的吗？就是因为有这么多的党员，有这样大的一个组织体系，他觉得胆气壮，身后有好多党徒，可以胁迫、利用他们，逼迫他们干，这就造成了很多暴行。每一个身处共产党或相关组织中的人，因为你身在其中，“成全”了共产党的暴行，你至少有道义上的责任。在这种情况下，如能退出，就非常有意义。不管是对别人怎样，至少对自己良心上有一个交代；同时，这么多人退党，在很大程度上也能抑制中共行恶，直至解体，这对于国家、个人、受迫害的人来说，都是非常有意义的。

## 共产党晚期癌 末日已近

在香港举行的“声援两千万人退出中共”的活动上，前山西科专协秘书长贾甲在集会上发表录音讲话指出：共产党政权就象晚期癌症的病人，不论怎样医治都活不长了，连它体制内的改革派都公开表示要推行政改和实行民主。它企图拉知识分子和青年学子入党，以延缓死亡的命运。中共其实非常不信任党员干部，反复调整策略，但它已身不由己了，每发展一批党员干部，实际上就是制造一批党内的山头派、反对派，因为根本没有人认同它的党章。“共产党”三个字早已成为欺骗、杀人和罪恶的代名词，为世人所唾弃。退党大潮是事实，是任何人都无法遮瞒、无法阻挡的。贾甲号召全国人民和党员干部以真名实姓、从思想上和组织上退出共产党及其附属组织，摆脱对共产邪灵的恐惧，与共产党彻底决裂，以帮助促发政治体制改革，冲破红墙，实现中国民主。

今年，德国影片《窃听风暴》连下三城，囊括德国、欧洲、奥斯卡大奖，誉满全球。然而该片却在中国遭到禁演，因为剧情描述的是东德共产党秘密警察的勾当，通过窃听、跟踪、卧底等手段，大规模监控民众和社会。看过此片的中国人惊呼：这分明是今日中共的翻版！正如其它禁片一样，《窃听风暴》的盗版光碟在中国风行，不少人见面就会问：

“看《窃听风暴》了吗？”目前东欧国家对前共产党徒及同谋的清算还一直在继续。依据捷克的《刑法增订条例》，原捷共县级以上官员，可被判处 2-5 年徒刑。今年初，被提名大主教的波兰神甫维尔古斯被迫辞职，因媒体揭露他曾与波共情报机构合作，充当线民，维尔古斯最终承认年轻时干了不光彩的事。波兰议会随后立法，禁止前共产党的同谋者担任公职，因此至少 70 万人、包括公务员、学者、记者、企业负责人、校长等、必须坦白是否曾为波共充当线民，否则将被辞退。不言而喻，东欧的例子足以成为中国人的警戒了。中共整死了八千万中国人，这样大的罪恶谁来承担、岂能勾销？其实人人都清楚，共产党的江山绝非铁打，中共已失尽民心、灭亡在即。近朱者赤，近墨者黑，如果通晓因果关系，则应立即清水洗手、退党求平安！实在必要也！（陈石）

## 杀人卖器官 道德无底线

法轮功受迫害真相联合调查团北美团长鲁文·鲍克先生，近日在接受加拿大电视台采访时指出，中共活摘法轮功学员的器官出售，已经没有任何道德底线。当记者问道，有些人仍不愿相信这种残酷的事情，鲍克回答说：“在 30、40 年代，也几乎没有人相信纳粹对犹太人所犯的罪行，但最终发现那是事实。对于那些不相信中共活摘人体器官的人，有一个最简便的方法让你相信：那就是亲自去查询一下移植系统。你会发现，在世界任何地方配置一个器官，通常需要几年的时间，但在中国只需一周。不仅如此，他们还保证，如果不合适，几天内再给你换一个，直到有合适的！那么必须要想一下，这些器官是哪里来的？如何敢“保证”弄到？显而易见，他们绝不是人死了才拿来的器官，而是去杀人拿到器官。否则，他们不可能有如此的“保证”。事实上我们知道，在这个地球上，没有任何人可以“保证”提供器官，除非有一个稳定的器官来源。”

鲍克本人并非法轮功修炼者，谈到对法轮功的认识，他说：法轮功叫人做正确的事，做好人，教人真善忍，正好与中共所言所行相反，所以中共才感到一种威胁。意想不到的，镇压反而帮助了法轮功的传播，许多人正是由于中共的镇压才了解了法轮功，进而发现，啊，这么好的一个功法。

## 退出党、团、队声明

我是公安部门的老党员，几十年的痛苦经历告诉我“作为良知尚未泯灭的人，我不能再继续在共产党邪恶淫威下苟活害人了”。我郑重声明：退出共产党这万恶的组织，还灵魂以清白，彻底决裂。刘淑贞 2007-04-21

## 退团、退队

本人曾在中国大陆吉林省交通厅任职过，看到了许多老百姓不知道的事情，恶党横行世间，请大家相互转告，三退保平安!!! 现在本人郑重声明，退团退队！退出一切共产党的组织。夏冰 等 4 人 2007-04-28

----- 纵观天下 - 第 2 页 (2007.5)